

# 小池百合子成东京都首任女知事

## 专家认为其鹰派主张和安倍没有明显分歧

日本东京7月31日举行都知事选举，独立参选的自民党人士、日本首位女性防卫大臣小池百合子以绝对优势胜出，成为日本首位女性“首都市长”。媒体分析，上任后，小池面临的首要任务是筹办2020年东京夏季奥运会。先前，这场体育盛事相继曝出经费严重超标、会徽设计涉嫌剽窃和行贿丑闻。

### 小池迎来4年任期

东京都知事选举投票于7月31日晚8时结束。计票结果显示，小池获得291万张选票，以绝对优势当选。自民党推举的前总务大臣增田宽也获得179万票，民进党等主要在野党支持的资深媒体人鸟越俊太郎获得135万票。

胜选后，现年64岁的小池将迎来为期4年的任期。得知自己获胜的消息后，小池面对支持者说：“我能感觉到这一结果的分量有多重，作为新任东京都知事，我将不遗余力地推动东京地方政府前进……”

这次东京都知事选举之所以备受外界关注，一则是因为在经济层面，东京对整个日本至关重要，其国内生产总值占全国的三分之一。另外，前任都知事舛添要一深陷挪用公款丑闻却拒绝辞职一事令舆论颇为不满。小池31日承诺，将调查舛添公款私用一事，并将想



小池百合子庆祝当选

图 CHP

办法避免出现类似丑闻。

### 自民党将修复关系

上海国际问题研究院研究员、上海市日本学会会长吴寄南认为，小池百合子当选东京都知事在意料之中，虽然她以独立身份参选，和自民党候选人同室操戈，但她的政策主张和首相安倍晋三并没有明显分歧，自民党

会很快和她修复关系。

吴寄南表示，小池当选首先是策略得当，抓住选民关心的议题，包括幼儿教育、奥运场馆建设、大地震预防等，同时利用选民对自民党东京都联合会的反感，指责他们黑箱操作，使选民把对自民党的不满转化为对小池的支持。因为前两任东京都知事都是自民党东京都联合会捧上台，又因政治资金丑闻下台的。

此外，小池当过电视主持人，有较高知名度，注重形象包装。此次选举她以绿色为宣传色，也呼吁支持者佩戴绿色饰物、携带绿色物品造势，如绿色围巾、绿色荧光棒等，在东京都刮起一阵“百合子旋风”。

### 鹰派知事结盟安倍？

吴寄南指出，小池与首相安倍晋三同属自民党内鹰派，多次参拜靖国神社，主张修改和平宪法、解禁集体自卫权。小池曾由安倍起用，担任日本第一位女性防卫大臣，安倍对她有知遇之恩。而安倍对小池当选东京都知事也并不反感。小池当选后，安倍会立即着手修复自民党与她的关系。

由于东京是日本政治经济中枢，财大气粗，且东京都知事由直选产生，比内阁和国会议员发言更自由，政治影响力可以说仅次于首相。安倍很可能利用小池的影响力，推进修宪等政治议程。吴寄南表示，有识之士担心，小池上任后如果不着力兑现竞选时的承诺，反而在修宪问题上和安倍结成统一战线，无疑会导致日本右倾化进一步加剧。日本右翼政客石原慎太郎正是在东京都知事任内提出所谓“购买钓鱼岛”主张，导致中日关系急剧恶化。希望小池切实履行竞选时的主张，不要成为石原慎太郎第二。 本报记者 丁珏华

## 伦敦警方：遭恐袭是时间问题

### 提醒民众提高警惕并与政府合作

本报特稿 伦敦警察厅长伯纳德·霍甘-豪近日表示，英国很可能会受到恐怖攻击，现在已经不是会不会发生，而是时间早晚的问题。警告民众，恐怖攻击是真实存在的威胁，不能掉以轻心，呼吁民众提高警惕，与政府合作。

他在英国《星期天邮报》发表文章指出，每一次发生令人愤怒的恐怖攻击，特别是在欧洲，都会令民众担心英国可能是下一个被攻击的目标，他和警察同仁感受并了解民众的忧虑，但是他无法保证恐攻不会在英国发生。自

2014年8月英国将恐袭威胁等级调高到第二高等级“严峻”后，一直维持到现在。

尽管国家安全面临重大威胁，霍甘-豪指出，警方与情报机构“军情六处”及“军情五处”的工作关系非常密切，是全球最佳。英国在反恐工作上有一些优势，例如英国是个岛国，对枪支有严格管控，英国多数的警察都没有配枪，与当地的居民关系良好，同时英国民众对穆斯林族群文化包容并接纳，不让恐怖分子有制造族群之间仇恨的机会。 (宗新)

## 美大选民调：“希”“特”各有领先

### 接受提名演说收视率特朗普高于希拉里

本报特稿 美国媒体近期民调显示，民主党总统候选人希拉里的支持度在全国代表大会后小幅提升，希拉里与共和党候选人特朗普在不同调查中各有领先，选情难以断定。

希拉里在民主党全代会结束后，民调数字略有回升。哥伦比亚广播公司于7月29日至30日，针对11个摇摆州的2211名选民的网络民

调指出，希拉里以43%小胜特朗普的41%。洛杉矶时报与南加州大学的滚动式民调显示，7月23日至29日间，特朗普的平均支持度以47%领先希拉里的42%，调查样本约为400人。

全代会收视率也是必争之地，特朗普7月21日的演说吸引3220万人收视，领先希拉里7月28日的2780万。 (钟欣)

## 土警方封锁空军基地防政变

### 埃尔多安扩大文官政府对军队控制

新华社上午电 土耳其《自由报》7月31日报道，土耳其警察部队当天短暂封锁土东南部的因吉利克空军基地，目的是防止新一轮政变发生。同一天，土耳其政府宣布将增加多名政府高官为土最高军事委员会成员。1300多名军人同日因涉嫌7月15日政变遭解职。

《自由报》报道说，土耳其武警对因吉利克空军基地的防范封锁行动在两个半小时内完成，以防有人发动新一轮政变。反恐警察接到报警称，宗教人物费特胡拉·居伦的支持者想要在这座基地内发动第二场

政变。按俄罗斯“卫星”新闻通讯社的说法，大约7000名警察包围了这座基地。对此，驻因吉利克空军基地的美军发言人说，他们并未发现土耳其警方加大对这座基地的安保部署。该基地如今被美军使用。

未遂政变后，土耳其政府不断加强对军方的掌控。7月31日一份政府公报说，将增加副总理、司法部长、内政部长和外交部长为最高军事委员会成员。分析人士指出，埃尔多安此番改革意在扩大文官政府对军队的控制，进一步削弱土耳其军方的地位。



昨日，土耳其人在德国科隆集会

图 CHP

## 数万土耳其人在德示威

### 支持与反对埃尔多安人士针锋相对

本报特稿 7月31日，数万土耳其总统埃尔多安支持者在德国城市科隆举行示威游行。同一天，埃尔多安的众多反对者亦在当地发起了针锋相对的游行。

科隆警方当天出动了约2700警力严阵以待，避免暴力发生。当天的游行未引发暴力冲突。在德方事前回绝埃尔多安向支持者发表视频讲话的请求后，土耳其青年

与体育部长克勒奇当天坚持前往示威现场发表讲话，抨击了德国政界与媒体对待埃尔多安的态度。当天土耳其还向欧盟发出“最后通牒”，明确要求其于10月兑现免签承诺，否则双方达成的难民遣返协议将面临作废。欧盟中的接受难民大国，尤其是德国本已通过这一协议在难民危机爆发半年后赢得了喘息的机会。 (仲心)

## 静脉曲张 就用脉客

静脉曲张是指下肢静脉瓣膜受损松弛，使血液流通受阻不畅，导致扩张、弯曲、发青，突起像蚯蚓状，皮肤发痒，发黑，肿胀酸痛。长期血液淤阻最终皮肤溃烂，出血，萎缩，腿脚麻木无力，走路困难成老烂腿。(摘自大众医学2007年第6期)

“脉客”由烟台实永药业公司生产，针对性

强，有效成份直接渗透到皮下，其独特的方法，涂抹在皮肤上您会感觉很舒服，使用简单方便，凡有静脉曲张的上述不适人群均好用。

请到厂家指定专卖店武胜路479号近黄陂北路购买和免费送货均有买3送1(同品)的大优惠

热线：021-56626632 56030113

鲁卫消证字2014第0306号

## 耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫，是听觉功能和听觉神经受损，中医认为：久鸣则聋，耳鸣不治则会导致听力下降，逐渐耳聋。听力下降和耳聋 主要是耳神经受损，脑供血供氧不足等原因所致。(摘自现代医学2012年第8期)

耳贴灵由天津隽一堂生物公司经现代技术成功研制生产，直接贴在耳蜗神经穴位处，作用于

耳部，使两耳产生对应感应，改善耳部循环，每天晚上在临睡前贴4小时，让您感到耳朵舒服，轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降人群。

专卖店：见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货均有特大优惠。

咨询电话：51012819

(2006)津卫防保健字270号

广告